



БЕОГРАД - Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да је један од централних пролема који спречавају развој Југоисточне Европе и Србије то што је у друштвима региона доминантан принцип конфликта, уместо принцип мирољубивог решавања проблема.

Тадић је, говорећи на конференцији "Принципи оснаживања жена", истакао да би жене могле допринети дефинисању новог кода понашања у решавању проблема, јер је то централно развојно питање Србије и региона.

"Отварањем ових тема задиремо у људску природу која се не може потпуно лишити предрасуда, али не можемо одустати да се боримо и да одустанемо од просветитељства у политици", рекао је Тадић, и апеловао на жене у Србији да у пацифизацији друштва учествују управо афирмацијом женског принципа.

Тадић је поставио и питање партиципације жена у политичком одучивању, односно питање да ли је неопходно да жене буду доминантни политички чиниоци да би у друштву утемељиле женски принцип.

"Данас постоји уверење да у скандинавском свету постоји виши ниво заступљености женског принципа и да се он огледа у учешћу жена на највишим политичким функцијама. Међутим, учешће жена у политици није услов без кога се не може, може се и на другачији начин поштовати женски принцип", рекао је Тадић.

Жена, на пример, како је рекао, може да се афирмише као професионални делатник, као менаџер, као доносилац одлука - што је важно за стварање другачијег кода

понашања у друштву.

"Треба успоставити принцип мира изнад принципа конфликта који је вековима био доминантан.

Када бисмо у свим одлукама имали напор доносилаца одлука да доминантан буде принцип мира, били бисмо функционалније друштво, и жене томе могу да допринесу", поручио је Тадић.

Он је констатовао да би српско друштво данас бло развијеније и напредније да су жене налазиле довољно места у у процесу "реквалификације" простора Југоисточне Европе.

"Треба ми подршка за социјалне, друштвене и политичке реформе, неке од њих су већ спроведене и ми смо од 5. октобра променили законе у вези с улогом жена у нашем друштву, али то није довољно - потребна је интервенција дубоко у друштву и принципима који су доминантни", рекао је Тадић, и истакао да је, као отац, и лично заинтересован да питање равноправности жена у друштву буде решено.

Потребно је, према његовим речима, не срљати у конфликти и сукобе, већ ићи рационално ка решавању проблема и чувати животе и мир, а свакој социјалној ситуацији треба приступати рационално и са циљем да се проблем реши.

Конференцију "Принципи оснаживања жена: Равноправност значи успешно пословање - српске компаније као иидери" организовала је Агенција УН за родну равноправност и оснаживање жена, а у присуству председника Тадића потписана је "Декларација о поштовању принципа оснаживања жена" коју је подржало 11 великих компанија које послују у Србији.

(Танјуг)